Peny6nuxa Cp6uja

MUHHUCTAPCTBO ITPOCBETE, HAYKE I TEXHOJIOIIIKOTI PA3BOJA
3ABO/[I 3A BPETHOBAIBE KBAJIMTETA OGPA3OBAIbA U1 BACIIVITAIbA

3ABPIIHU VICIIUT HA KPAJY OCHOBHOI OBPA3OBAIbA U1 BACIIMTAIbA

SAMOPROCJENA ZNAN]JA

KOMBMHOBAHI TECT

U3 IPUPOJHUX U JPYLUITBEHNX HayKa

YIIYTCTBO 3A PA]I HA TECTY

o Test koji ¢es rjesavati posluzice ti da procijenis koliko si savladao nauceno gradivo.

o Ilpen To60M je KOMOVHOBaHU TeCT M3 IPUPOSHMX ¥ APYIITBEHUX HayKa ca 3afjalliMa U3
6nonoruje, ucropuje, reorpaduje, pusuke u xemuje. Tect koju Tpeba ga pemmmm uma 20
3aJlaTaka, a 3a pap je npepnsubheno 60 muayTa. CBaKM 3a/jaTak HajIpe MaXK/bUBO IPOYNTAj U
PasMUCIN O TOME IIITa CE Y beMy TPaXkil.

o [Tax/pMBO MPOYNTAj TEKCT CBAKOT 33JJaTKa jep je y mbeMy 00jalllmbeHo Ha KOju HauMH Tpeba
/la OATOBOPMUILL

» ToxoMm peraBama 3ajjaTaka MOYKeIll 1a KOPUCTULI TpadUTHY OIOBKY U rymulty. Tokom paja
He CMelll Ia KOPYCTUII Ka/IKY/IaTOp ¥ MOOV/IHM Tesle(oH.

JKenmumo ti MHOrO ycrnexa Ha ucnuty!

* TecToBe, Ka0 HU JAeTOBE TECTOBA, HIje J03BO/bEHO YMHOKaBaTH HUTH jaBHO 00jaB/bUBaTU 63 IPeTXOHe
carmacHocTH 3aBofia 3a BpeTHOBame KBa/INTeTa 06pasoBamba i BaCIUTamba.



U kom od oznacenih poloZaja magnet najjace privlaci kuglicu od Zeljeza?

a) polozaj 1 2

b) polozaj 2 O

c) polozaj 3 1 (:{ N S J
d) podjednako privlaci u svim polozajima (@)

Zaokruzi slovo ispred ta¢nog odgovora.

Djecak je bacio loptu vertikalno navise i poslije nekog vremena je uhvatio. Kako se lopta tom prilikom
kretala?

a) Kretala se pravolinijski samo dok je isla navise.
b) Kretala se pravolinijski samo dok je isla nanize.
c) Kretala se pravolinijski sve vrijeme kretanja.

d) Nije mogla da se krece pravolinijski posto se vraca na mjesto sa kog je krenula.

Zaokruzi slovo ispred ta¢nog odgovora.

Na elektri¢noj sijalici piSe 220 V / 80 W. Koliko elektri¢ne energije potrosi ova sijalica ako je uklju¢ena
8 sati?

Odgovor: Wh

Kuglicu pustimo da osciluje neprestano izmedu tacaka A i C. Sta mozes reéi o njenoj brzini?

a) Najveca brzina je u tacki A.
b) Najveca brzina je u tacki B.
¢) Najveca brzina je u tacki C.

d) U tacki B brzina je nula.

Zaokruzi slovo ispred ta¢nog odgovora.




Sta je od navedenog jednostavna ¢ista supstanca?
a) kiseonik

b) zrak

c) magla

d) dim

Zaokruzi slovo ispred ta¢nog odgovora.

Zapoceta je jednacina hemijske reakcije sagorijevanja propana:
CH,+50,>?+7?

Kojim oznakama i koeficijentima treba predstaviti reakcione proizvode?
a) 3CO, +4H,0

b) C, +4H,

¢) 3CH, + 4H,

d) 3CO, + 8H,0

Zaokruzi slovo ispred ta¢nog odgovora.

U reakciji sumpor(IV)-oksida i natrijum-hidroksida nastaju:
a) Na,SO,iH,0

b) Na SO, iH,

¢)Na,SO,iH,0

d) Na,SO,iH,

Zaokruzi slovo ispred tacnog odgovora.




10.

11.

12.

Povezi vrstu zivih bica sa carstvom kojem pripada.

Napisi odgovarajuce slovo na prazne crte.

1. afric¢ki slon

2. ameba

3. ___ bakterija salmonela
4. hrast kitnjak

Izazivac jedne bolesti nervnog sistema je virus.

a) epilepsija

b) bjesnilo

) migrena

d) mozdani udar

Zaokruzi slovo ispred tacnog odgovora.

Koja od navedenih Zlijezda lu¢i hormon rasta?
a) sjemenici

b) grudna Zlijezda

c) parastitna zlijezda

d) hipofiza

Zaokruzi slovo ispred tacnog odgovora.

Kada se njiva ne obraduje duzi niz godina prostor ¢e zauzeti biocenoza koja je postojala na tom
podrucju prije nego sto je covjek poceo obradivati zemljiste. Ova pojava naziva se:

a) introdukcija;
b) adaptacija;
) migracija;

d) sukcesija.

Zaokruzi slovo ispred tacnog odgovora.

Sta se nalazi u svakom polenovom zrnu?
a) polenov prah

b) prasnic¢ki konac

c) polenova kesica

d) muska polna celija

Zaokruzi slovo ispred tacnog odgovora.

a) carstvo monera
b) carstvo protista
c) carstvo gljiva
d) carstvo biljaka

e) carstvo zivotinja

Koja je to bolest?




13.

14.

15.

16.

Na geografskim kartama, metodama izohipsi, boja, sjencenja i Srafiranja predstavljaju se:
a) fabrike, banje, pecine, rudnici, hidrocentrale i gradovi;

b) putevi, pruge, granice, morske struje, mostovi i tuneli;

c) Sume, voc¢njaci, livade, mocvare i tipovi zemljista;

d) reljef Zemljine povrsine, reljef dna okeana, mora i jezera.

Zaokruzi slovo ispred ta¢nog odgovora.

Kako se naziva vjetar koji puha u isto¢noj Srbiji, Vojvodini i Sumadiji?
a) bura

b) vardarac

¢) kosava

d) moravac

Zaokruzi slovo ispred ta¢nog odgovora.

Mehanicko kretanje stanovni$tva obuhvata:
a) natalitet;

b) mortalitet;

) migracije;

d) fertilitet.

Zaokruzi slovo ispred tacnog odgovora.

Rijeku povezi sa klisurom kroz koju protice.

Napisi odgovarajuce slovo na prazne crte.

1. Juzna Morava a) Kacanicka klisura
2. Pecka Bistrica b) Bagrdanska klisura
3.___ Lepenac ¢) Grdeli¢ka klisura
4. Velika Morava d) Derdapska klisura

e) Rugovska klisura
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17.

18.

19.

20.

Koja je ideologija velicala Germane, a unizavala druge narode, ¢ije je sprovodenje tokom II svjetskog
rata odvelo u smrt viSe miliona ljudi?

a) protestantizam
b) liberalizam
¢) nacizam

d) konzervativizam

Zaokruzi slovo ispred ta¢nog odgovora.

Kako se zvala najznacajnija srpska srednjovjekovna dinastija?
a) Obili¢

b) Obrenovi¢

¢) Karadordevi¢

d) Nemanji¢

Zaokruzi slovo ispred tacnog odgovora.

Pogledaj sliku i odgovori na pitanje.

Na plakatima su ispisane parole: ,Zahtijevamo jednaka prava - odmah” i ,Gradanska prava +
zaposlenost = sloboda”

Koja historijska pojava je predstavljena g L 2343

’ 298 . ”TS B
na fotografiji? ’ m 3

PLYS
a) borba za osnovna ljudska prava

S

b) nasilna borba za ljudska prava
¢) podrska rasizmu
d) antiratne demonstracije

Zaokruzi slovo ispred tacnog odgovora.

Koja drzava je nastala na Balkanu u vrijeme balkanskih ratova 1912. godine?
a) Bugarska

b) Makedonija

c) Albanija

d) Bosna i Hercegovina

Zaokruzi slovo ispred ta¢nog odgovora.




